

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

18^{от} ИЮЛ 1952

Саратов

Газета №

Гастроли Пугачевского театра в районах области

Коллектив Пугачевского драматического театра гастролирует сейчас в районах Заволжья. Он уже показал свои спектакли в Циверном, Ершове, Перелюбе, Новоузенске, Комсомольске, Питерке и в других районных центрах, а также в крупных селах и совхозах области.

Зрители с удовлетворением отмечают взрослое мастерство артистов. Большим успехом пользуются спектакли «Волки и овцы» и «Поздняя любовь» П. А. Остропского. Исполнители главных ролей Т. А. Шадрин, М. А. Дубов, В. П. Раскольников и Н. П. Герасимов создали в ших яркие и запоминающиеся образы.

Во многих районных центрах после показа спектаклей состоялись конференции зрителей. Артисты провели ряд бесед в коллективах сельской художественной самодеятельности.

Подобная инициатива творческих работников Пугачевского театра заслуживает вселюбящего одобрения и поддержки со сто-

роны местных партийных и советских организаций.

Однако не везде руководители районных отделов культпросветработы и Домов культуры умело используют приезд коллектива театра для оживления культурно-просветительной и массовой работы. В Питерке, например, исполняющий обязанности заведующего отделом культпросветработы тов. Попов (он же директор районного Дома культуры) не помог коллективу театра в организации массового зрителя. В результате один спектакль был сорван. Тов. Попов не собрал даже членов кружка художественной самодеятельности для творческой беседы с артистами. Не состоялась и конференция зрителей.

Работникам Питерского отдела культпросветработы надо лучше подготовиться к приезду второй группы артистов Пугачевского театра, избежать повторения допущенных ошибок.

А. ДЕНИСОВ